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OTKpbITb PowerPoint n co3gatb 3 chaiiga.

Bonpoc 1
Ybe umA HoCHT Teopema ¢ = a’ + b?

Bonpoc 2
Kai Ha3biBaeTcs TReyronsHuk, y

KOTOPOTO OAUH YTON NPAMOH, 3

5 Bonpoc 3
1183 APYTHK OCTpBIE

Kak HaabiBaeTca cropoHa T Beerosonpocoe 3 Mpasuncbix oToeTos

PAMOYTONLHOT TPEYrONbHMK],
neMalWan NPOTUE NPAMAre yra?

MpoBepuTs

Copars | riorasams | > Owcrm Taer > = -~

[na Bcex 3-x cNaiiioB BO BKNAAKe «AHMMALMAY» CHATb ranoyky «CmeHa cnainga no wieayky».

Ha nepsom cnaiige:

1.

w

BctaBuTb anemeHT ActiveX «M3o06paxeHner. B cBolictBe Picture ykasaTb Kakoi HU Byab pUCYHOK. BbIpOBHATL Ha cnalige.
YKasatb cBoicTBO PictureSizeMode = 0-fmPictureSizeModeClip (yKa3aTb peanbHblit pasmep).

Coenatb 3 nmons A BbiBOAa TekcTa (Bknaaka «PaspaboTtumk»/dnemeHT ynpasnenus ActiveX «Moanucb»). B csoiicTBax
YyKa3aTb MUMeHa cooTBeTcTBeHHO: PravOtvl, PravOtv2, PravOtv3. Ceolictea Caption ouncTuTb.

Co3patb 2 KHonKK ActiveX «CKpbITb» 1 «[lOKa3aTb» C UMEHAaMM COOTBETCTBEHHO: «Skryt» un «Pokazat».

[o6aBnTb KHOMKY nepexoa Ha cieaytolmii cnaina: Bknagka «Bcraska» / «Durypbi» / «Ynpasasaowas KHonka «Janee»» u
BO BKNaaKe «Bcraska» B «[Jenctaumn» / «Mo wenyxy moiwmn» / «Mepeitv no runepcebinke» / «Cneaytowmii cnangy.

Ha BTopom cnaige:

1.

vk wnN

6.

Kpome yKasaHHbIX TEKCTOBbIX 3/ieMeHTOB caenatb «Mona». [ns nepsBbix ABYX yKasaTb MMeHa COOTBETCTBEHHO: Voprosl,
Vopros2.

[ob6asuTb pecatb «Monen» ActiveX c umeHammn cooTBeTcTBeHHO Gip01 — Gop10.

[Oo6aButb KHOMKy «MpoBeputb» ActiveX c umeHem «Proverka».

LOo6asutb «MNone» ActiveX c umeHem Otvet.

[Jo6aBnTb KHOMNKM Nepexoa0B Ha cnaiabl: Bknagka «Bcraska» / «durypbl» / «Ynpasaaiolan KHonka «Hasaa» u «anee»».
Jo6asutb KHOMKy ActiveX «Ounctutb TecT» ¢ umeHem «OchistitTest».

Ha Tpetbem cnaiige:

1.

Kpome yKasaHHbIX TEKCTOBbIX 3/1eMeHTOB caenatb «lMoanucb» ActiveX. YKasaTb MmeHa cooTBetcTtBeHHO: Otvetl, Otvet2,
Otvet3, Otvet4. Ceoictea Caption o4nUCTUTD.

[o6aBnTb KHOMKK Nepexoga Ha npeablaywnin cnana: Bknagka «Bcraska» / «®urypbi» / «Ynpasaatowan KHonka « Hasag»» u
BO BKnagke «BcrasKka» B «[leincteum» / «Mo wenyky moiwmn» / «Mepeitn no runepccbinke» / «Mpeablaylimii cnang» u
KHOMKY «HacTpavBaemyto ynpaBasaioLLyto KHOMKY» B KOTOPYIO BNucaTb End 1 yKkasaTb B «[1eCTBUMY» - «3aBEpLUNTL NMOKa3».

Ha Bcex 3-x cnaiigax aktmeMpoBaTtb «KHOMKM» ActiveX 1 HanucaTb cooTBeTCTBYOWME GParmMeHTbl MPOrpammbl.

NPOrPAMMA A1 1 CNARAA:

Private Sub Skryt_Click()
Imagel.Visible = False
End Sub

Private Sub Pokazat_Click()
Imagel.Visible = True
End Sub

NPOrPAMMA A1 2 CNAAOA:

Public Vopros3 As String
Public VsegoOtvetov As Integer

Private Sub Proverka_Click()
Vopros3 = Gip01 + Gip02 + Gip03 + Gip04 + Gip05 + Gip06 + Gip07 + Gip08 + Gip09 + Gipl0 ‘Croxucume csq1080 U3 BYKE 8 NOAAX

Vopros3 = UCase(Vopros3) ‘Mepesecmu ¢pasy 6 sepxHuli pecucmp
VsegoOtvetov =0 ‘ Bceao npasunbHbix omeemos 0
Slide3.0tvet1.Caption ="" ‘Mons Ha cnatide cmamucmuku (Cnalio3) oyuuieHsl

Slide3.0tvet2.Caption =""
Slide3.0Otvet3.Caption =""
Slide3.0Otvet4.Caption =""



If Vopros1 = "Mudarop" Then
VsegoOtvetov = VsegoOtvetov + 1
Slide3.0tvet1.Caption = "BepHo"

Else
Slide3.0tvet1.Caption = "HeBepHo"

End If

If Vopros2 = "MpamoyronbHbin" Then
VsegoOtvetov = VsegoOtvetov + 1
Slide3.0tvet2.Caption = "BepHo"

Else
Slide3.0tvet2.Caption = "HesepHo"

End If

If Vopros3 = "TMMNOTEHY3A" Then
VsegoOtvetov = VsegoOtvetov + 1
Slide3.0tvet3.Caption = "BepHo"

Else
Slide3.0tvet3.Caption = "HesepHo"

End If

‘Ecnu omeem 8 nose Vopros1 eepHolli

‘Ygenuyume 4ucs0 npasusnbHeix 0meemos

‘Ha 3 cnatlide 6 nose Otvetl enucame ¢ppazy «BepHo»
‘Ecnu omeem He 8epHbilli

“Ha 3 cnalide 8 none Otvetl enucames ¢ppasy «HesepHo»

‘Ecnu omeem rosne Vopros2 npasusbHsiii

‘Ygenuyume 4ucsa0 npasusnbHeix 0meemos

‘Ha 3 cnatide 6 nose Otvet2 enucame ¢ppazy «BepHo»
‘Ecnu omeem He 8epHbili

“Ha 3 cnalide 8 none Otvet2 enucams ¢ppasy «HesepHo»

‘Ecnu omeem rosne Vopros3 npasusbHsiii

‘Ygenuyume 4ucs0 npasusnbHeIx 0meemos

‘Ha 3 cnatide 6 nose Otvet3 enucame ¢ppazy «BepHo»
‘Ecnu omeem He 8epHbili

“Ha 3 cnalide 8 none Otvet2 enucames ¢ppasy «HesepHo»

If (Slide3.0tvet1.Caption = "BepHo") And (Slide3.0tvet2.Caption = "BepHo") And (Slide3.0tvet3.Caption = "BepHo") Then
‘Ecnu Ha ece 3 gonpoca 0aHbl NPasusbHbIE 0meemsi

Otvet = "TecT BbINO/NHEH BepHO"
Slidel.lmagel.Visible = True
Slide1.PravOtvl.Caption = Vopros1
Slide1.PravOtv2.Caption = Vopros2
Slidel1.PravOtv3.Caption = Vopros3
Else
Otvet = "TecT BbINO/NHEH HeBEPHO"
Slidel.Imagel.Visible = False
Slidel.PravOtvl.Caption =""
Slidel1.PravOtv2.Caption = ""
Slidel1.PravOtv3.Caption = ""
End If

Slide3.0tvet4.Caption = VsegoOtvetov
End Sub

Private Sub OchistitTest_Click()
Slidel1.PravOtvl.Caption =""
Slidel1.PravOtv2.Caption = ""
Slidel1.PravOtv3.Caption = ""
Voprosl =""

Vopros2 =
Vopros3 =
Gip01=""
Gip02 = ""
Gip03=""
Gip04 =""
Gip05=""
Gip06 =""
Gip07 =""
Gip08 =""
Gip09 =""
Gip10=""
Otvet=""
Slide3.0Otvet1.Caption =""
Slide3.0Otvet2.Caption =""
Slide3.0tvet3.Caption =""
Slide3.0tvet4.Caption =""
End Sub

‘Ha 2 cnange B none «Otvet» BnucaTb ppasy «TecT BbINONHEH BEPHO»
“Ha 1 cnange caenaTb pUCYHOK BUOUMBIM.
‘B nona PravOtvl, PravOtv2, PravOtv3 BnvcaTb NpaBu/ibHble OTBETI.

“ ECu TecT BbINOJIHEH HEBEPHO, TO Ha 2 cnaige B nose «Otvet» Bnucatb dppasy
‘ «TecT BbINONHEH HeBepHO». Ha 1 cnange caenaTb PUCYHOK HEBUAMMbIM.
“ Ounctutb nonsa PravOtvl, PravOtv2, PravOtv3.

‘Ha 3 cnange B none Otvet4 BnucaTb KOMYECTBO NPaBUIbHbIX OTBETOB.

“ OuMCTUTL BCE MOASA HA BCEX ClIanaax.



